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Belegung der Sammelunterkiinfte fiir Gefliichtete

Anfrage der Fraktion Aufbruch!, Drucksachen-Nr. 17/0299

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Haupt- und Finanzausschuss 20.09.2017 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die o0.a. Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Zu welchem Prozentsatz sind die Sammelunterkiinfte zur Zeit belegt? (Schiltzenweg,
Hangweg, Menden Sid, Husarenstralle, Richthofenstrale)
Anmerkung:

Der Prozentsatz sollte nicht auf der Basis der maximal méglichen Belegung, sondern
auf der Basis der aus Erfahrung gewonnenen 80-prozentigen Belegung berechnet
werden, also 80-prozentige Belegung als 100 % angenommen werden.

Antwort:

Die Ubergangswohnheime sind derzeit wie folgt belegt:
Schiitzenweg: 44,00 %

Husarenstrafie: 56,16 %

Richthofenstrale: 63,41 %

Menden-Siid: 20,83 %

Hangweg: noch nicht belegt.
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Bankverbindungen: Einheitlicher Euro-Zahlungsverkehrsraum (SEPA): Offentliche Verkehrsmittel
Kreissparkasse Kdln 033 001652 (BLZ 370 502 99) IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC; COKSDE33XXX  Haltestelle;
Ralffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07) IBAN DE27 3706 9707 1200 1780 13 Swift BIC: GENODED1SAM SANKT AUGUSTIN ZENTRUM
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20) IBAN DES53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST  StraRenbahn: 66
Postbank K&ln 231 08-503 (BLZ 370 100 50) IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370 Busse: 508, 517, 529, 535

Steyler Bank GmbH 11 849 (BLZ 386 215 00) IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB




Frage 2:
Gibt es in der Verwaltung Uberlegungen hinsichtlich alternativer Nutzungen der
Sammelunterkiinfte fir den Fall, dass es zu dauerhaften Leerstanden kommen sollte?
Gof.: mit welchen (Zwischen-) Ergebnissen?

Antwort:
Die Verwaltung erarbeitet derzeit ein neues Unterbringungskonzept. In diesem wer-
den die kunftigen Nutzungsmdéglichkeiten fur alle stadtischen Ubergangswohnheime
betrachtet. Es wird hierbei auch auf die Kosten sowie erforderliche Instandhaltungs-
und Sanierungsaufwendungen der jeweiligen Standorte eingegangen. Die sich hie-
raus ergebenden Moglichkeiten flr die weitere Nutzung der Standorte werden den
politischen Gremien zur Beratung vorgelegt.

Mit freundlichen GriiRen

Klaus Schimacher




